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Vragen van het lid Amhaouch (CDA) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat over de veiligheid op rangeerterrein Kijfhoek in Zwijndrecht 
(ingezonden 13 augustus 2018). 

Vraag 1
Heeft u het bericht gelezen dat de veiligheid in Kijfhoek structureel in gevaar 
is?1 

Vraag 2
Bent u ook geschrokken van de conclusie uit het genoemde bericht dat 
veiligheidsinstructies bij groot onderhoud niet worden nageleefd en dat 
treindienstleiders de verantwoordelijken daar niet op aanspreken? 

Vraag 3
Wat is uw visie op de conclusie van de Inspectie Leefomgeving en Transport 
(ILT) dat ProRail bij werkzaamheden voorrang geeft aan het rangeren boven 
veiligheid? 

Vraag 4
Was het u bekend dat de veiligheid op Kijfhoek in deze ernstige mate in het 
geding is? Zo ja, sinds wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de conclusie, dat het onacceptabel is dat de onveiligheid al zeer veel 
jaren voortduurt?1 

Vraag 6
Deelt u de conclusie van de ILT dat, hoewel zij het onderzoek pas in 
november kan afronden, de eerste uitkomsten zo schrikbarend zijn dat het 
terecht is dat ze nu al naar buiten worden gebracht? Zo ja, welke acties gaat 
u daarop nemen? Zo nee, waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 6 augustus 2018 (https://www.ad.nl/dordrecht/inspectie-veiligheid-kijfhoek-
is-structureel-in-gevaar~ad26043b/)

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2010–2011, nr. 3347
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Vraag 7
Heeft u afspraken gemaakt met ProRail en anderen inzake deze problematiek? 
Zo ja, wilt u die delen met de Kamer en daarbij aangeven volgens welke 
tijdsplanning gewerkt wordt aan verbeteringen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Op welke wijze zijn en worden gemeentebesturen, veiligheidsregio’s en 
omwonenden geïnformeerd? 

Vraag 9
Kunt u schetsen hoe de veiligheidssituatie in het goederenvervoer in het 
algemeen is en hoe die is op andere rangeerterreinen? Welke acties en/of 
verbeterplannen worden er geïmplementeerd?
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